ABREZHR1IEZEZHBIEINER, 2ANEZTHHMNE 1 FE
HOFHMTE, FHRAZEKRLE>AAME R LA TRHE, &
HEREEE LS IR PO RS EE ARG R &
TA RH"AZERFERE. TEABARLHF o2, 5 ik FH AKX
BRERBE ZERFARD;: BEFRAF LR RERFEANALE
B D ik B A A T AR R R SEER PR A AR )

EMERAFT CETHAMBELTERRRT . 23 AT CiEZE
HREENEHERGAEBGFENEL, BMFENAEBAR 3 AL BT
o REMEBRARIGFERAS, il A 27FE 28
—REMEHEFE KHF,F LKA XA R EAE B
Tkt TR PiE e — R F Al KR A KB K E
CRATEHERENFHIR FhFE . ERLBFHITEE LY,






=D
v
0
i
|
@
T
i
Fi
T

—., 2% AaA®

(D B CETHURBETRE,. F2HH BT CETESNELRT X,
(2) #—F T AR RFOHF L,
B NRCEZRAVEMNFE.FIREPHEARSE 7 %,

=, 2B AR

1. {81l Microsoft Visual C++ 6. 05 LR VC++ 6. 0) daigis it H R E 7 fF
B . “HREEM R CEZM 1.1 E CiE s aOREF)

# include < stdio. h>
int main()

{
inti=1,s=0;

while(i<=100) /* PEHFER </
{
s=st1i; /x Bl Em o« /
i=i+1; [ HERCE — AR« /
}
printf("sum= % d\n",s); /> HHHEER « /
return 0;

}

2. B UERS RAFFR/D B AR R

7e LR P Is AT 5e 2 5 B =i+ 17 i 1 O TG g if 12 7, & R 4 R,
AT %

3. ISR

BEO5 AARBCR I RE T S R 10T .

ENGE ¥ S E

1. 1] VC++ 6. 0 fatigisdr A SRECE I #)¥

WiRiZTT CIE S B ILA 4 DB IR, WV S AR P S L g B IR AR 1 L F  T AT S
VLB Ga A7 a] AT S0

(1) # SRR P SO

@ JAgh VC++ 6.0, ¥R S I WKl 1-1 FioR .,

@ TR P i i 1 . 3%+ File>New 74, T New X if HE , U1 4t 2] Files i



C & Z PRI (F 5 M) Fhts-75 T ML

s et project Buid ook Window tielp

.ﬁ?UUHIX BB oo | DEY |
| T8 |

B 1-1  VC++ 6.0 ¥ 85 A 1m

R AEFIFR P EFE C++ Source File T, £& File SCAKE 4 A SCHF 44 . 78 Location SCAKE H |
TESCIFRAEE LB N8 1-2 FroR . il OK & 8L 3T T IR e i B 0 1 s 1-3 B

[ Add to project:

o
4| Bitmap File |
£ C{C++ Header File

File
|e1-l.|:

Location:

|E:\sn urce

K 1-2  New X} iEfE
Q@ RV T a4t O b A M g i IR AR T OF S R AR R AR Y SCE . B 14 2 AR

TP o O T Fr 4 B 2 1
LWL 12 VC++ 6.0 RETH HSCIF 9 24 BUA N CH+ TR 4. cpp.



| e gdi view id Took Window tiel

=%
i} BN B
—————— i | |

@ zad | nd |- = ([EE| R
Jic]lesx 1 ma| }

1o o
|

e

4

Lﬁl\wnu Debug ), Find in Files 1 ), Find in Files 2 ) 2208 % 54L Debugging / Tall
[tnt.col1 [REC]cOL [OVR [READ

B 1-3 VC++ 6.0 JEFLT gniE i 0

B8 Microsoh Visual o » - fe1-1 .
(20 B New e Dger, ] ol Mele B
D EEO ) RE D - DEY A - w
Ir | =l ERSICI TRl
- “ald | ginclude{stdio. h> B
int main()
int i=1, s=0;
lf{’hile(i@lﬂo) /% TEFREH */
s=s+i; /¥ BRI */
} i=i+l; /¥ HR TR +/
printf ("sum=%d\n",s): /* @HER =/
I] return 0;
el J .

L

i O B

Tedl 2
[La13.Coll REC COL [0VR READ 4

.Lk.m:;.m_n_nm; _Find in Files 2 ), ReRulte h_SGL Debugging
l.g'l-‘l.: saved
B -4 S A TRTR RS B RR T g A D

(2) HWMIFPWRFTF .
i 5% el-1. ¢ BJF )5 - #EFF Build—>Compile el-1. c iy & s i 5444 & . R BR

WniE 1-5 R B9 HE R AR B BORIFRE— A 4 B A A9 T A 25 ] (workspace) » B “ & (Y)”
AL RGO IR R T P E T Or e Db R ikl . 181 1-6 258 UgmiF a1 .
2 P I 6 I A B 0% S 7S A 0 AT v IR R R B0 2 1R R S BRI g R R R R L

-5

i PRAEAR BT /R “0 error(s)”,

B #iE AT C 78 ST
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Microsoft Visual C++ =)

This build command requires an active project workspace.
Would you like to create a default project workspace?

O o1-1 - Mcrosoh Visual Co+ - fe1-1.

[ B SR Ve iert Brojec Buld Took Mindow Hip ~la)
&R0 ime 9- - ORY @ | 'n
[{Globats) <J[1Ai global member: <[ @ maia EESICTER TR
———— 44| ginclude<stdio. h>
« @ classes int main()
int i=1, s=0;
while (i<=100) * (AR +/
1
s=g+i: * JERI » _ _
i=i+l; ‘* ERT—1TERMEE =/
printf ("sum=%d\n",s); /* WHER */
return 0:

= SClassV.. a

lals

Configuration: el-1 - Win32 Debug
Compiling...
el-l.¢

el-1.0bj - 0 error(s), 0 warning(s)

| [STE\ Busra (Debug \_Find in Files 1 ) Find in Files 3 ) Basults ) S0 Debugeing / Tall o
La12 Cel 2 [REC COL OVR READ &

B 1-6 5 Mg SR B
RR: ERFRET REBRERTELNAT . ZAA2OFELHTT 2P XA LM

RegiEe,

(3) gl $hAT 30

1 el-1. exe, H4EATHAT SOOI, R G0 A 2 A BUM #2544, To il 45 2 B i 7R 0 error
()7, B 1-7 RIS RE H .

Ut . Build iy 4 H AT PAT SCOE Y 32 S0 44 5 IR ARy SO0 E S A AR R 2 R
cexe, AN, A JEER Y SCAE 4N el-1. ¢ AT AT SO R el-1. exe.

(4) 84T A AT SO,

I el-1. exe L Z )5 . ¥ Build—>1Execute el-1. exe fiy 4 o 5 5 $017 4% £1
o EAE AT AR A5 R 1-8 R .

2. BSUERRRAE R /DG A E O Pk

(D 7 L ARERF P i=i+1"0 0 808 LARERIFRT . &G RIFE L, iR
B

(2) AR08 2 15 4 15 18 SRR e B a5 L B8 RS R R T AR IRAT 1 B 1. &



9 60 e (2. - (DR W R
Jﬁm _-]_{ﬁmmjh-m EE ST ] He|
— = ‘a8 gineludedstdio. h> B
«8@ classes int main()
int i=1, s=0;
|{rh11e(1<-100) /% EHEH] =/
s=5+i; /% SRR */
} i=i+1; /% ERTF—TBEEME +/
printf ("sun=%d\n", s): /* HHER */
| return 0;
el o
I Configuration: el-1 — Win32 Debug =
Linking...
el-1.exe - 0 error(s), 0 warning(s)
|| [GTEN Busda (Teku ) _Fand in Falaz 1\ Find an Files 2 ), Reralts ) 5ok Debagcing / LETT] »l_.
[ulz Col2 nrc[cm[wn,nr,m

B -7 el R R A

S s I
1sum=5050
ress any key to continue

K 1-8  REFHRATE

WU PR G 15 4 1R 3E 2o S AS T PR AT SO IR s AT R )R

ZIN AR RS 1 5 TRAHF R 5 T C%E*fﬂ,ﬁrﬁ’ﬂi s BIAR LA o
B RS /NG IR REAREN .

G A O TR R )G A B BRIF SRR, I o A printf 2L
g Printf, SR )5 g AR5 A8 2 T $0AT SCA A R 2

TSRS Y A 2 R S A G R I AR IR AT RN X

3. FNETE

1) [R5 B

PUF & A SRECR I B3 Bk

HIRO i s BAME .l i=1,s=0;

AR FIWE L AL 27 1<<100, AT RO, B H L RO ;

LS s hnk i;

-5
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HTED i E 1L BB,

HBO s R,

R HARBC RN S RS & ok, RO AT ARASH 5 10V Bk R ik, Hop, 5
“HRECRE IR AR Z A F RIS AT T RRTE

LD i Ms WMAIE . i=1.s=1;

IR HIW i A2 <10, PITHBO . BEMHELEO;

HIEDS s Lk i;

LD i L 1. %L BO;

LR Hih s BME . E50 .

2) BB R)Y

FTFF 2Z 00 C L 19 A AR BRI RE 5, AR b 34 5303 vh i BA 52 19 38 43 X R 1 AT 48
Je PRAF S SR G R R IE AT RRIT .

Ul CHF T MRIEBEM « £oR . Fln a Ll b FRRH ax*b,

@9, Lk EFN

(1) TESRIRFE T Z 80 B e e g 8 1 #ESr — A% H SC R g Can D #h 1Y myjob) . PAAE
SRR T SCMF . HES A N T TR T SO e T e AT R 7 SO i 4 3, e R AT ) 22
S B LK AR Y SO AR AR i SO e

(2) 7E VC++ 6.0 BT ARFESCOF BT BRIN Y R 44 0. cpp, X /& CHHIBFRIF MY R
% BB RIYRG R, c i CIBETRIT . HEIMY BAIITIEE.

(3) TEHA G 48 U5 AR e B 2 3 R AR R A 0 AR P KA L D T B 3 LR R . (R
THRELRCE TR EREEUE RN,



SCIE 2 o] PR Rt

—. %B a6

(1) 48 FEA A 55t R Bl A% =0 2 2 2Tk

(2) B AR HUAE I8 1 A A B A7 B A4 o 1 o SOV R 7 i
(3) B4R ] B8 FAF 1938 FRE A

(4) BB 38 AT A A SO & A I 2 .

(5) 2] Iy 45 W B2 3 e T 36 AR ik

= kB AR

1. KO0 R R A )
iz LR R 1 0K SO D) 2-2 (R R AR5 o 07 91 2 3499 R S0b B R 0 SR
REBI) .
(1) 255 a b BRI RS R float, R 5B TR . 30 5438 1745
(2 A5 I BT 10, 9B S (/NG I R LS4 2 A
(3) M8 C2) L FE A6 th 45 S T J X 5%
B, ] 2-2 R

# include < stdio. h>
int main()

{

int a,b; [ x WA a b g BB AR R« /
a=8; /x ffiaffEl 8 x/

b=2000; /» {fi b B{E K 2000 * /
printf("%$d+ $d= %d\n",a,b,a+b); /x HHGER =/

return O;

}

2. BevaAs A A ZR 2]
(D) w17 2-6 R .
Bt . 5 2-6 VR FEF

# include < stdio. h>
int main()
{
int a, b;
printf("Input a,b:");
scanf(" %$d, $d", &, &b); /x %dZ A HES R« /
printf(" $d+ $d= %d\n",a,b,a+tb);
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return 0,

}

(2) ¥RBF PP Nd ZEHIZ 5,7 £ R G wiFsT R .

3. B A B 25 2

WEM?J 2-T MFRFF B S H A — > 7 A5 5 B iz 7 47 SO ASCIT IS fE#R /R k. LA
TRAATER RG] .

Input: A
Output: A, 65

Bt . B 2-7 YRR T

# include < stdio. h>
int main()

{

char ch; [ x JESCFFFEIARH ch x /

ch = getchar(); / % {fi il getchar() R EU4 A FAF 5 = /
putchar(ch); / % ffH putchar() ok Bk B FAFBE « /
return 0,

BRI R R RS %’Fﬁ
TEE‘J?’F}?@FHTM BE O FRRZBIE 0 BT IR T  WEIF 5 B BT 1Y
BATHR .
# include < stdio. h>

int main()

{

int m, a,b; [ BRI %/
scanf(" $d",&n);

a=n/5; /x BkisE «/
b=m%5; /x REBE «/
printf("a= $d,b= $d\n",a,b);

return 0,

}

5. A BB A SsSB4 2]
e LR BRAE ) 2-3 RRTT
(1) 5% 5 PIRRBEJE %,
(2) A powO BBRETIH r»r iz ®,
(3) AR v A 38 2 B S A .
(4) Hn 0 25 S AR B WAL /NI, FF 2 X 55 R .
Bt . 5] 2-3 YRR

# include < stdio. h>
int main()
{
float r=5.7693,s;
s=3.1416 *x r * r;
printf("R= %10.3f,S= %$10.3f\n", r,s) ;
return 0,



6. i85 R Bt ik
Hp AP UR AR  SE AT T B K. S R A P T PR AR Y RS T 5
V1 S (CEHOR AR 2 TR S AR A 1 D)

Ry R

1. Boda B2 K i o X4k >)

(D) ZAE & a b BEHE SR float, W75 G AR P TP AUARTS “int a, b” 1 “printf
"%d+%d=%d\n",a.b,a+b)”,

(2) float #Y S H 38k v 19 158 B A X0 Yom. nf” 8 . P mon 38 BR800 m
5 W58, n 788 /NI, A% X 0010, 2078 A SRR BB E S 10, IR O B P /NE

(3) “Yo-m. nf” 4 20N i Hh 45 3 B Ry A0 X 5 FE AR Y A Al Al HAS A Ve-10. 217,

2. Bk ALk A 2 2]

(1) $ATFR T IS 530 4% LA % ki A Bl WS 43 B 2 e A $AUA T 45

A —

8,2000 J (% s Z ] 1, “ 43 B )

i = W

8 2000 J(Hdf = IA) H] 25 % 73 B )

FEFAS X i A BRI 384T i 45 SR AR R AN IE B 1Y L X B0 W B A T8 TR A R L R 2
BERWETBITE WA RS EMAL R, Ml BT 515 2 5 gs R, B2 47
PR 7 IEAT R A AL i A B A% =0 B i e AR AT A A

(2) BRI v B S AT R B A Y0 d Z RN AgEE S 7 Je g, kol Yo d Yo d kg XL AR
J5 SR AT RET AT o3 i LA b P AR A X AEE WS IF B R R B AT 4

) KBREFPAE a b FEIEISHEE YN float, SR 5 diiRia 17 7 WA IR B B2 5 19
PATE R

3. KA SRR 45 >

IO 5T

B 2-7 BRIF B T 45 R F .

AJ
APress any key to continue

AR R SR TR A B B 2 R 2 BRI R 5 R RS i ASCIT A3 {E 1) 2R

X TARA] — 0] 7R () ASCIT 24, BE W] A printf O BREL T 6 c 46 X35 putchar O pR
ki iz AT ] printf O BRECH %0 d A% X e 1) ASCIT A5 1E .

H P AE A printf(" Yoc, %od" s ch, ch) R HAFE7E ch A8 &8 A4 S ASCIT i3 .

2) Z2HBRIF

FIFF .

# include < stdio. h>
int main()

{

char ch; /% R LFARER ch o« /
printf("Input: ");
ch = getchar(); / * fdiH] getchar () &k A T4 GG+ /

B B A2 7% At
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printf("Output: %c, $d\n",ch,ch); /% f§i ] printf () pRCH H F 4T S H ASCIT M * /
return O;

}

4. T A 5 R R I8 T4 2]

(D BATR)F A — 2 5 BB B ST g 1145 1 .

(2) BITRF A — AR 5 BB BB W ETT 0 Hris 1745

(3) IBATREF A — N EL 5 /NI IR, B FF o W is AT 45 2

(4) [ . PSR BOI AT R IE 12 B GE B N\ BIEs R R4

5. WA B BRI A SR e A 42

(1) %A% define & LAF5 % & PLANF iR,

# define PI 3.1416

(2) Jil pow O FRELSIIL ¢ * r 32 50, IFR AR 5 i AY 8 R 2% 3. 1416 1 PT 38R 0 F i .

s = PI x pow(r, 2);

T T 8y s pow O 5 DRI B2 7 2 7 I i A0 Aol T T 90 2% i 4%

# include < math. h>

(3) i A r Al LR i A S B =
scanf(" % f", &) ;
(4) by 2 S ST AR S 2 207 S / w2/
6. WiFF SRR U !
D BT [ crn-ave ]
B B o A E HOM TP B AR L Bk AR I 1-9 *

T ST .82 40 2005 P TR (0 B 45% » ave 6 T M L 45 [ tiee  /

2) BHERF b
,lii'/k
B AT ()

# include < stdio. h> K 1-9 HEFH RS
int main() B E
{

int sl,s2,ave;

printf("sl,s2=");

scanf(" %$d, $d",&sl,&s2); /o BARST 1 S 2« /
ave = (sl +s2)/2; /x FEEH NS </
printf("Average: % d\n",ave); /xR aE </
return 0,

}

3) By

PR P BRI R,

(D F ABAE A 5RP PR —3. i, ASH Ry ERHES "5

(2) MRAEFLF 1032 17 1% B0 I B804 i A 55 5 i A =X (0 50808 i i A 5 i o A% =X A
A2

(3) BATFEY i A UEEE AL 100 M8 R B S LT 7 T AR P i AT 45 2R . A B
B E 2P 58 R N TORCEE X A Ok S 1EAT A N Ak B



—., LB AW

(D ok R FRR BEERNFREM.
(2) B9 i A 3 MBI k.

(3) 37 switch 5819 .

(4) oW PELE MR P T ik

=, KRB AR

L if G A B A A R O R K R RIS ) 5]

Bl 3-1 BFE Y (A5 Y RS AR T 90 0 B i 7 S 28 B & R S5 A M B L A5
R RS R VE B DU R AT 45 AR

%1 WHRATRE T -

AT IR AR B9 B S5 - 85,81 o

83, Jini!

52 WHATREIT -

HAPITIRFR 1Y RS 95,89 o

92, 4 £

Bt . i) 3-1 PRAR)F

# include < stdio. h>
int main()

{

int sl1, s2, ave; /* sl.s2 NiRFEW G, ave WG * /
printf("HA B TERB KL ") ;
scanf(" %$d, $d", &sl,&s2); /% Ei AN RRE ST s1.s2 %/
ave = (sl +s2)/2; /% B RS ave * /
if(ave>=90) /% PG « /
printf ("L 54 \n"); /% ave AMET 90 B AT IZIER] * /
else
printf (" /i \n"); /» ave kT 90 I AT L IEA] * /
return 0,

}
2. if A S B R GE R AR AR Z 1) 5]
6 ke b T B9 R R R R DG A A ) SR RO - AR R TR AR B R STANIR T 90, B
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3. Kt AR

& LT R T A U PR AR RS LR A R AR B

4. if-else if i 2%:2]

$i LR BRAE B 3-8 IR T .

(1) PRARZRE AT A S0l AT B 43wl 2 S0 1 1 S 5040 35 1 40 Ry Al R s

(2) MR GA B AT — TR R S RN T 00 B SR AR, &N B R
“Ini T,

(3) 78 SR A5 A I 7 2 BT R S R R A

B . 5] 3-8 YR AT

# include < stdio. h>

int main()

{
int sl1,s2, ave;
printf("H AW TR RS : ") ;
scanf(" %$d, $d", &sl, &s2);
ave = (sl +s2)/2;

if(ave<0)

printf ("HHEH R \n"); /% ave< 0 WILH} x/
else if(ave>=90)

printf("fE4E Az \n"); / * ave< 0 A ST, 1M ave>= 90 J{LHf * /
else

printf (" /! \n"); /* ave<0 AL, ave>=90 WA LI * /
return 0,

}

5. 2oy 3ikPRa g )

i) 3-14 ffi { if-else if G5 SEI T 22 A2 MG 0 A R WoR "IN AR P, 9558 B AT switch &5
eyt BE 7 (5 b it phe i — () B, 38 ] swiiteh 20 SZZE MBS ) 3-14 I RR T

6. ZR{vILhs

PGS R RRRY . WA TIRER TR AR A S AT IS A )
A B WY TATR I F %, EORAE LU bR X o7 28 7 2 1 DL AT 255 1T

(1) L5 TP S5 10 i FRIe 75 1% LSRN S5 50 7% 12 L S L [l i 7

(2) P E AR g5 W ULT 5 A9

55 (excellence) : F 55 =>90;

K4 (all right) : 80T a4 <<90;

H 4 (middling) . 70 S <<80;

NH (pass) : 60< i 5i<70;

AR B Hs (fail) « S-S <<60,

(3) P ERFE A SE 56 5 M G 3R 81 A B LR G Ve SRR B B B E R B
) BRSNS 2 B I S R — PO . B IR B R AF PR A BRI 4 A 5 5 25 A% N B
W], 255 PV 8 SRR AN Sk

R

L. if 2 B WA SRk O R R LR R 1) 4:2)
D BFar
ARSI B OAE DR R T R B A A A L R Ay AL B el AE . BRI A



mr.

if(ave>=90)

printf(" % d, L% 4 \n", ave) ;
else

printf(" % d, il \n", ave) ;

2) FJp i

AR P 3 R DA A

(D Fdifm A B EBRITZER AT EE scanf O BRECE R 1958845 X — 2L,

(2) FAndH G2 Am, B2 A & R SRS, LE R B Ry A0 3

2. if A B SRR B RE X m i 5 45 2]

(1) HEREAR FAT LT 25 RAATR.

s1>=90||s2>=90

(2) WA T B 2= /DB DL 3 A .

@ s12=90 1y — A B d .

@ 52290 By — B .

@ s1<C90 H H. s2<C90 1y — 41 5d .

(3) )i

R4 = DENA L, 3 2 Bl 2

3. Mgy kit AR

(D BN A 1 Ry AR EENN A BRHEER. BT AS
EZM TR

if(ave>=90)

printf(" $d, L4 A \n", ave) ;
(2) BN 2 thrg 7 i R RS BN A BRI CER . DTS
EZMER
if(s1>=90]]s2>=90)
printf("fL5EA\n");

(3) P8R e i A B D s 5 B SO ]

4. if-else if W24k

D Bt

(1) ATATE J3 i Z2 A1 9 R0 257 25040 35 B 00 A 5 5 5l T ) DA 38 e 3R 5 X 3R 7R i
BE a1

s1>100]|s2>100][s1<0|[s2<0

(2) P55 A Z 0 AT A T T ) 2 R R A AR

s1>=9088s2>=90

(3) Wb 7R “ A A5 2B B AT T T A R

printf(" % d, {2 4:\n", ave) ;

& #2523
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(4) SR A5 B R R TR A
printf(" % d, IiH ! \n", ave);
2) R
AP IA 341503 A PR A AR B s A R R SR, R 1
S IREE R PR N 2%
F1-1 WiEER

s1O & D s2(NG 2) ok B bR T R 2
70 800 FEREE 5y 3 Bl AR
79 —89 FE RO 53 X B 1 |
88 90 PE 55 A 43 3 mal 43 32 89, Jimi !
99 92 M S 2R 53 3 il 4 2 95, {454
0 0 PR3 AR 4 3 I 43 2 0, it
90 89 P55 A 43 3 mal 43 32 89, i !

5. B0 ikREigi ]
D % # 53 B
R case BELEE . AT Se 44 40 A 7EL0, 100 90 [ Y7 24 Lt ave (Of B 3 %50 i i 3R 3K 5
ave/10 BRI [0, 10 BB /DEHEIN , i3 1-2 iR . 1 switch §58 i fdi F switch(ave/10)
B X FEAT R FEE S AR A& 1-10 P,
R 12 ave/10 ERFERIT R F

ave(int &) B (A ave/10 f{E DOV
100 10 75 (excellence)
/NTF 100 AR/ TF 90 9 1t 75 (excellence)
/NF 90 A/NTF 80 8 K 4 (all right)
/NTF 80 AT 70 7 /1 Z¢ (middling)
INF 70 AN TF 60 6 F ¥ (pass)
/NT 60 5.4.3.2,1.0 A B #g (faib)

T F S i dfave

‘ ave/10=9 ‘ ave/10=8 ‘ ave/10=7 | ave/10=6 ‘avefIO{G

1 1 1 1 1
Jww ) we [ ww [) s [/ wmw [
I | | |

B 1-10 i switch 4544 19 207 7 FE [




2) ZE )Y
BIFWT.

# include < stdio. h>
int main()

{

int s1,s2,ave; /% sl.s2 fEAE TR G, ave TR g » /
printf("Score: ");
scanf(" $d, $d",&sl, &s2); [/ Ei AR S * /
ave = (sl +s2)/2; /x AR RS «/
switch(ave/10)
{
case 10: / * ave Sk 100 % /
case 9: / * ave /NT 100, AN/NTF 90 =/
printf("Result: excellence\n"); /* {75 it 45 g 45 */
break;
case 8: /% ave /NF 90 AN/NTF 80 %/
printf("Result: all right\n"); /* BEIFifH SRR «/
break;
case 7: / % ave /NF 80 . A/NTF 70 %/
printf("Result: middling\n"); /% AR g R R« /
break;
case 6: / % ave /NT 70 . A/NTF 60 %/
printf("Result: pass\n"); /x Bekg it th SRR AR« /
break;
default: /* ave /NF 60 x /
printf("Result: fail\n"); /% ANFASET R G REER +/

}

return 0;

}

3) P IR

(1) AREFA 203 ARV B R AT A T2 41808 AR UE AR 43 SRR RE AT 2L
(2) AWM, b E 2%,

Score: 77,98 J( UL} ave 2y 87,ave/10 5 8, 5 "case 8: "PLfil * /
Result: all right

Score: 89,92 J(IF} ave iy 90,ave/10 i 9, 5 "case 9: "PULif * /
Result: excellence

6. RS

D ga by

(1) ASZEG R H R 22 A G S 9 W B E— 20 e . PRIg G F
JFor B ATl 2 2% Biid 2o A . AR SC B0 75 BRI 25 B8 1) 2 43 BB W B 0 S5 R e Bk
— 25 X S A% N A AT R L SR S A RE R A 2R A A58, 1T LA IEAE switch 18R] HR 4 A if
FERCIP

(2) Ty AN B %) 7 A R A7 R P 15 T i A L% R A 1) 8, A B A B A O e
o A B R R O i ELAS 2 S R . N, i DOKE B TR R ) BRIS B A% A S S5 2 A
G o — A B LU RS

a R RO BEIE % 4% 0 90, S KB Bk A .

b IR BLIE H A% K 80, LI H %A B =
T 2% 7 0 R L 7 5 A KO

it #F 2k ) KA
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# include < stdio. h>
int main()

{

int al,bl; /% al.bl G 5IfEAE a b W TERER (MBI 5 % L &t * /
char a2,b2; /% a2 b2 G HIAEAiE a b W TTERFR (M 5250 5 ol Bt > /
int ave;
repeat:

printf ("M AFZZ RS ") ;
scanf(" $d%c, $d%c",&al, &2, &1, &b2) ;
if(al<0||bl<0]|[al>100]||bl>100)

goto repeat; /x K AAEE R R R E RO« /
ave= (al +bl)/2;
switch(ave/10)
{
case 10:
case 9:
if(a2 == 'A'S&b2 == 'A')
printf("Result: excellence\n"); [x BREBRT, LRI AH </
else
printf("Result: all right\n"); /x B EEMNT, LKA A */
break;
case 8:
if(a2 == 'A'S§b2 == 'A')
printf("Result: all right\n"); /x B EZ L, KRB A «/
else
printf("Result: middling\n"); /[ HISE R, LA AL «/
break;
case 7:
if(a2 == 'A'S§b2 == 'A')
printf("Result: middling\n"); /% BRSPS, LK A Y «/
else
printf("Result: pass\n"); [« IS EEE, LA AL «/
break;
case 6:
if(a2 == 'A'S&b2 == 'A')
printf("Result: pass\n"); /% BRSEAL R, LRI A g« /
else
printf("Result: fail\n"); /% BE AL B, LR ORES S A g %/
break;
default:
printf("Result: fail\n"); [« IS FHE A G« /
}
return 0,

}

KTRSHERFHRINT

(1) %R X A B ik PR BEAT T — E B R 56, BE 8 W D) B E 5 A% 1 g A BUHE A
0~ 100 5 Fl A, {EL X 52 56 25 4% i A B (9 5 i PE R AR A 46 . R P v (A BB ) S 36 25 A% il 5t R
A A FIEE A PIRIE O,

(2) AR BE RS A B, AR ARG A7 A LB AR A g0, 8%, dmT
LB By A DI A A 5 a #INE N A 2.
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(1) 38 ok A% ST 50 0 R 6T A A 42 i) 235 ) A S ABE 2 i 3L %

(2) AL EYR while.do-while Fl for JLFME IR il i A 04 55 25 K P o 3408 18 20 45 1 2
¥ B Ay

(3) ERNEH i B IEFBIHTr ik,

=, RBAR

1. while 7§ B2 fil iy A 45 >)

FEB] 4-1 BFEF Y while A2 BOIG PR A2 5 1 BBIIRECA 1, AR PR B PAT NIk
BORA | BRIE BN 0, while fir 4 IR RRAI B HIAT N W X g s AT R T .

B . i 4-1 PR

# include < stdio. h>

# define N 5

int main()

{

int score,i=1,sun=0; / x score ST, i T4, sum FHF BT E N * /
while(i<=N) /* M i<= NIPATIRRAE * /
{
printf("Data:");
scanf(" % d", &score) ; /x AN IRFER GG </
sum = sum + score; /o BIMRREEST x /
it+;
}
printf("Average: % d\n",sum/N); /x Ei RS %/
return 0,

}

2. do-while 9§ A0 45 il iy A 45 2)

FEW) 4-2 R H . do-while i 4 FIPR IR 2 A2 5 1 WA 1A 1, JLAR SR IR B AT N
W BORAG 1 RIEEECH 0, do-while 4 2 MG EM A BEHAT N K il G 12 1T )7 .

Bt . i) 4-2 PRAR)F

# include < stdio. h>
# define N 5
int main()

{
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int score,i=1,sum=0; / % score fEfig NSk, 1 T4, sum TG Ehn = /
do{
printf("Data:");
scanf (" % d", &score) ; /x i ANIRBEARSE %/
sum = sum + score; /% BIOMiREE gt </
it+;
}while(i<=N); /% i<=NRIEHHKM x/
printf("Average: % d\n",sum/N); /o B ER RS x /
return 0,

}

3. for ATl Ay A 45 2)

FEB] 4-3 BIFEF b L for a4 AODG PR 28 1 1 ORI BA(E N 1, LA SR IR g AT N e, 2
R 1 RIEE R 0, for i 2 IR ER AR PAAT N R IR 21T RE 7 .

M. 1) 4-3 JRFR T

% include < stdio. h>

# define N 5

int main()

{
int score, 1, sum = 0;
for(i=1;i<=N;it++)
{

printf("Data:");

scanf(" % d", &score) ; [ i ABRRE WG % /
sum = sum + score; /o BINIRRE ST « /

}
printf("Average: % d\n",sum/N); /x Ei YRS o+ /
return 0,

}
4. DR Ay A A g RS o)
(D) HEBRFIHE nln BEMNEERHA
(2) WMERFR s At 1000 i n B KE,s=1+2+3++-+n.
5. Rk B A S >)
A =k R, FErRIEXWT .
1*x1=1
1%2=2 2% 2=4
1% 3=3 2% 3=6 3*3=9
1x4=4 2% 4=8 3*4=12 4x%x4=16

1%8=8 -+ 4%x8=32 5x%x8=40 6%8=48 7%*8=56 §x8=64
1%9=9 2%9=18 - 5x9=45 6x9=54 7x9=63 8x9=72 9x9=38]
6. LRI
BOE RIS, A7 12 DR B 3 MH6E .3 A6 M, NP EER o AR
(2<<n=<<12) , 3Rt B A AS [ B 3Bk



